

Издание объединения «Юный журналист» ДДЮТ г. Владимир



Рыцари пера

Декабрь 2020

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2010 ГОДА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Юнкоры получили награды Международного конкурса «Гордость России»

В канун Нового года в объединение «Юный журналист» пришла отличная новость – восемь работ учащихся удостоены дипломов победителей и призеров IV Международного конкурса «Гордость России». Ребята написали новогодние истории, придумали сказки, сочинили стихи и представили их на конкурс в номинацию «Новогодняя сказка» в своих возрастных категориях.

Дипломом I степени награждены Александра Волкова, Елизавета Комарова, Анастасия Ковальчук, Мария Уткина, Вадим Хвалов.

Диплом II степени получил Дмитрий Лыгин.

Творчество Светланы Пономаревой жюри конкурса отметило двумя дипломами – I и III степени.

Поздравляем ребят и их педагога с отличными результатами и желаем новых творческих достижений!



5 декабря в России отмечается День волонтера или, как его еще называют, Международный день добровольцев

Праздник нацелен привлечь внимание общественности к такому важному делу, как волонтерство – безвозмездная помощь на благо общества. День волонтера может считать своим праздником каждый, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея сил и времени.



Заповеди волонтеров:

- Найди того, кто нуждается в твоей поддержке, помоги, защити его.
- Раскрой себя в любой полезной для окружающих и тебя самой деятельности.
- Помни, что твоя сила и твоя ценность – в твоём здоровье.
- Оценивай себя и своих товарищей не по словам, а по реальным отношениям и поступкам.

Я – волонтер!

Это лето и начавшийся учебный год стали для меня одними из самых продуктивных. Я ходила в походы, занималась саморазвитием, искала новые увлечения и занятия. И открыла для себя новое дело – волонтерство. Мне всегда хотелось приносить людям пользу и творить добро, но не знала, с чего начать. Волонтерство исполнило мою давнюю мечту и дало возможность познакомиться с открытыми, целеустремлёнными людьми. Для меня они – пример и мотивация в жизни.

Волонтерское объединение «Инициатива» стало первой организацией, к которой я присоединилась. Участники проводят субботники, помогают людям, приютам, проводят тематические мероприятия для всех желающих. За летние месяцы я приняла участие в двух субботниках с отдельным сбором мусора, мы работали на берегу реки Содышки и в заброшенном парке около ДДЮТ. Также волонтеры «Инициативы» предложили мне провести лекцию по ботанике. Тема мне знакома, интересна, хочу поделиться своими знаниями со всеми желающими. С момента знакомства с этими замечательными людьми прошло лишь несколько месяцев, и уже произошло столько событий! На следующий год у меня большие планы. Я хочу помогать приюту «Валента» в выгуле собак, а также организовать собственный субботник. А ещё буду стремиться как можно чаще посещать тематические мероприятия. Особенно хочется побывать на литературном вечере в «Инициативе».

Субботники с отдельным сбором мусора приносят большую пользу: природа становится чище, а собранный мусор отправляется на переработку. Когда уборки проводились в людных местах, замечала удивление прохожих, как быстро наполняются мусорные пакеты. Многих это заставляет задуматься. Надеюсь, что общество активно начнет заботиться об окружающей нас природе.



Когда во Владимире проходила акция по сбору жести, стекла, макулатуры и пластика, я стала одним из координаторов в Ленинском районе и получила очень хороший опыт. Было интересно общаться с людьми, которых объединяет общая цель – сделать наш город Владимир чище. Теперь акция стала традиционной, и я привлекаю к ее проведению все больше своих знакомых и друзей.

В начале учебного года я вступила в волонтерское движение молодежного центра «Старт» города Владимира. Движение создано только осенью этого года, но его деятельность уже приносит результаты. Благодаря нашему руководителю Екатерине Елагиной, мы одними из первых узнаём о различных мероприятиях и активно участвуем в них. Меня поражает отзывчивость людей, которые, имея множество обязанностей, находят время на добрые дела. Отдельное спасибо за это нужно сказать директору Молодежного Центра Артему Павловичу Алексееву. Это внимательный и добрый человек. Он всегда готов выслушать новые предложения и мотивирует нас на дальнейшее участие в различных делах. В дни подготовки к традиционной «Осенней неделе добра» мы с друзьями узнали об акции «Уши, лапы и хвосты» и купили корма для животных приюта «Атлант». Охотно откликнулись на предложение помочь детскому клубу «Рассвет». Здесь ребята занимаются творчеством, и для изготовления поделок им нужны ткани, а их не всегда хватает. Моя мама работает на производстве диванов, она договорилась с руководителем предприятия о передаче в клуб остатков ткани. Эти куски небольшие, чтобы использовать для пошива мебели, а в детском клубе им сразу нашли применение. Теперь ребята начнут учиться делать тканевые игрушки! В рамках новогодней городской акции «На радость бабушке и дедушке» мы готовили подарки для проживающих во Владимирском психоневрологическом интернате.



Рада, что влилась в дружный коллектив движения «Старт»! Я убедилась: добро возвращается бумерангом. После каждого хорошего поступка ты слышишь



много теплых слов. Как же приятно и здорово чувствовать свою пользу! Молодые люди, которые ищут себя и свое место в этом мире, тоже могут стать добровольцами. Давайте заниматься волонтерством вместе!

Светлана Шишкина, 9 класс, школа № 49 Фото из архива автора

В объединение «Юный журналист» я пришел потому, что...

Декабрь – время подведения итогов года. Для учащихся объединения «Юный журналист» – позади значительная часть учебного года. За это время они приобрели знания, набрались нового опыта, имеют успехи: участвуют в конкурсах и побеждают.

Ребята рассказывают об этом на страницах газеты «Рыцари пера».

Журналистикой я занимаюсь с 2016 года. Пришел в объединение, когда был шестиклассником. На первом занятии мне было неловко находиться в новом коллективе: многие ребята были старше меня. Первые полгода я стеснялся говорить, а если говорил, то говорил тихо и неуверенно. Ко второму полугодию я уже привык к ребятам и педагогу. Свою первую работу написал на новогодний конкурс. Рассказал о зимней поездке нашей семьи в Сочи. Сдал и с волнением отсчитывал дни до объявления результатов. И вот я пришел на занятие, и мне вручили диплом за 3 место! Моему счастью не было предела! По дороге домой я успел позвонить всем родственникам и рассказать о своих достижениях. А сейчас в моем портфолио собрано много наград, в том числе дипломы победителя и призера международных конкурсов.



В прошлом учебном году наши юнкоры плодотворно поработали над реализацией городского медийного проекта «Педагог года: вчера, сегодня, завтра». Я взял подробные интервью у нескольких учителей города Владимира. Получилось неплохо. За инициативность и творческий подход десять учеников объединения были награждены благодарственными письмами управления образования администрации города Владимира. Награду получил и я.

В сентябре вместе с группой наших учеников я начал заниматься в областной «Школе юных корреспондентов» Владимирского института развития образования. Из-за пандемии занятия проходят дистанционно, иногда возникают технические проблемы. В следующем учебном году продолжу обучение в объединении. Надеюсь, что смогу успешно совмещать учебу в школе и увлечение журналистикой.

Дмитрий Лыгин, 10 класс, школа № 16



В сентябре 2020 года я пришла в объединение «Юный журналист» с целью развить свою речь и научиться грамотно писать заметки, статьи и сочинения.

В объединении у меня появились новые знакомые, улучшились писательские навыки и творческие способности.

Наши занятия проходят в интересной и познавательной форме, поэтому с первого раза мне удается запоминать новую информацию. Сейчас я уже могу написать статью, заметку, уверенно взять интервью.

Теперь свою будущую профессию я планирую связать с журналистикой.

Мария Закурдаева, 9 класс, школа № 39

В объединение «Юный журналист» я пришла потому, что...



Прежде я занималась рисованием в студии «Лошадь в яблоках» ДДюТ. Однажды на занятие к нам пришла Кристина Андреевна Герасимова, выпускница студии, и провела мастер-класс. Вместе с ней были еще две девочки из объединения «Юный журналист», разговор с ними меня сильно заинтересовал. Дома я посоветовалась с мамой и решила заниматься журналистикой. Но в течение двух недель, подходя к двери объединения, я боялась войти. Наконец, решилась.

В кабинете было много ребят, но я собралась с мыслями и попросила записать меня на занятия. Лидия Анатольевна Васильева, руководитель объединения «Юный журналист», вежливо спросила мое имя, чем я занимаюсь и в какие дни смогу ходить. Ребята с интересом смотрели на меня.

На первых занятиях чувствовала себя слегка некомфортно, но как только я познакомилась со всеми, то сразу привыкла к атмосфере в коллективе.

Теперь я хожу в объединение каждый четверг, и очень рада, что тогда решила открыть ту дверь.

Дроздова Александра, 8 класс, школа № 5

В объединение «Юный журналист» я пришла с целью саморазвития. Хотелось попробовать себя в чем-то новом, узнать, как брать интервью, писать интересные статьи, как появляются идеи.

Я считаю, что обучение в объединении поможет мне на практике реализовать свои возможности, раскрыть талант, повысить культуру речи, не оставаться равнодушной к окружающему миру и событиям, происходящим в нем. Здесь учат, как расположить к себе собеседника и реализовать себя в обществе.

С раннего возраста мне было интересно наблюдать за окружающим миром, узнавать о происходящем вокруг. Я люблю сочинять сказки, песни, рассказы. Читая работы наших юнкоров, словно погружаюсь в те истории, которые со мной и не происходили.

Мне нравятся занятия по журналистике тем, что всегда идет общение, развитие, мы учимся владеть словом. Когда я пишу заметку или статью, я вкладываю часть своей души.

Когда задумываюсь о своей будущей профессии, журналистику рассматриваю как один из возможных вариантов. Например, в качестве ведущей. Но это очень сложно: нужно уметь не только правильно говорить, но и так преподносить свои материалы читателям, чтобы им было интересно. Ежедневно журналист узнает новые события и спешит рассказать их читателю, радиослушателю, телезрителю.



Полина Захарова, 7 класс, школа № 6

Сказочный Новый год в ДДЮТ

Коллектив Дворца детского (юношеского) творчества всегда тщательно и креативно подходит к организации новогодних праздников. И этот год, несмотря на все трудности и ограничения, не стал исключением. С 21 по 28 декабря проходила праздничная игровая программа «Елка-Квест во Дворце». 27 декабря группа юнкоров, в которую входил и я, побывала на увлекательном квесте.

Участники разделились на команды, каждая придумала себе название, выбрала капитана. Затем ребята отправились по разным тематическим площадкам выполнять несложные и забавные задания. Они были разными: сбить валенком как можно больше кеглей; пробраться через паутину из натянутых веревок и спасти из заточения игрушку; прокатиться на ватрушке и не только. Интересно было наблюдать за тем, как ребята учатся работать в коллективе, слушать и слышать друг друга. Все команды действовали четко, слаженно, быстро понимали, что от них требуется, и как это выполнить. Родители с удовольствием наблюдали за тем, как резвятся их дети, подбадривали, аплодировали, фотографировали. Проходить квест ребятам помогали забавные сказочные герои в исполнении актеров из студии «Синяя птица». Кого здесь только не было: и Баба Яга, и Лиса, и Снеговик!

В заключение мероприятия все команды объединились и стали водить дружный хоровод вокруг красавицы-елки. Здесь к ним присоединились главные новогодние волшебники Дед Мороз и Снегурочка. Под веселую музыку пустились в пляс не только дети, но и взрослые. Никто не грустил и не мерз в этот морозный и снежный день!



Невозможно представить себе празднование Нового года в ДДЮТ без традиционного спектакля, подготовленного учащимися музыкально-театральной студии «Синяя птица». Каждый год ребята выступают с интересными постановками, которые с радостью спешат увидеть и дети, и взрослые. В этот раз коллектив подготовил спектакль под названием «Новый год наоборот». Юнкоры побывали на репетициях, наблюдали за процессом подготовки представления, общались с актерами.

Сценарий спектакля был создан совместно педагогами и учащимися студии. Он очень интересен и необычен. Мальчик Митя, уставший от надоевших и неизменяющихся праздничных традиций, загадывает желание о том, чтобы в этот раз Новый год прошел «наоборот». Неожиданно Митя переносится в сказочную избу, где его встречают, казалось бы, привычные персонажи: Дед Мороз, Баба Яга и Волк.

Правда, их поведение довольно странно: Яга вовсе не вредная колдунья, а добрая и заботливая бабушка, Волк – не суровый хищник, а интеллигентный и воспитанный молодой человек. Дед Мороз же не дарит детям подарки, а наоборот, получает их от ребят. Митя понимает, что своим желанием лишь все запутал, и решает вернуть все на свои места. Для этого он отправляется в чертог Снегурочки, где находится волшебное зеркало. По дороге ему попадается шайка беспощадных разбойников, состоящая из крохотных зайцев и белочки, топкое болото, Снеговик, не желающий пускать героя в царство Снегурочки. Но мальчику, с помощью Волка и Бабы Яги, удастся преодолеть все препятствия и вернуть все на привычный лад.



Но мальчику, с помощью Волка и Бабы Яги, удастся преодолеть все препятствия и вернуть все на привычный лад.

Отмечу креативность и неординарность сценария, к написанию которого ребята и педагоги подошли с большой фантазией.

Постановка длится не более получаса, но репетировать учащиеся «Синей птицы» начали еще в сентябре. Кажется, что все, что актеры делают на сцене, получается у них легко и непринужденно. Но чтобы достичь такого эффекта, нужно выверить и согласовать каждую деталь. Репетиции – это колоссальный труд, многократное оттачивание движений, фраз, интонаций. От актеров требуется большое терпение и искреннее желание добиться успеха, увлечь зрителей, вызвать у них положительные эмоции.

Я побеседовал с Дмитрием Кленниковым, исполнителем роли Волка.

Корр.: Спектакль ваша судия готовит долго. Сложно так много репетировать, или для тебя это уже привычно?

– Я занимаюсь в «Синей птице» не так давно, поэтому иногда бывает и трудно. Но считаю, что у нас все получается на «отлично», мы играем слаженно, все уже вжились в свои роли.

Корр.: Планируешь принимать участие в новогоднем спектакле в следующем году?

– Да, надеюсь, что такая возможность будет. Мне очень нравится участвовать в подобных мероприятиях, это дарит мне приятные эмоции и настроение, а также ценный опыт.



Я очень рад, что удалось побывать на праздничных мероприятиях в ДДюТ. К созданию и проведению их педагоги и учащиеся подошли с душой и вдохновением. Большое «спасибо» им за подаренную радость и чудесное новогоднее настроение!

Вадим Хвалов, 10 класс, школа № 2

Онлайн- платформа «Территория героев»

Новый образовательный ресурс для школьников и студентов, которые влюблены в науку



В России появилась образовательная онлайн-платформа «Наука. Территория героев», благодаря которой школьникам и студентам помогут влюбиться в науку. Об этом сообщается на портале наука.национальныепроекты.рф,

Проект стартовал в рамках национального проекта «Наука» и состоит из лекций и заданий для слушателей разного возраста и уровня подготовки. Спикерами на платформе выступают ученые из ведущих российских научных институтов и университетов. Чтобы получить доступ к лекциям, надо пройти регистрацию на сайте наука.национальныепроекты.рф, затем выбрать проблему. Это могут быть экологические катастрофы, киберугрозы, борьба с экстремизмом или разработка ресурсосберегающих технологий в энергетике.

После этого у пользователя появится доступ к материалам научных организаций, последним исследованиям и разработкам в этой области.

Участники также смогут выполнять задания, получать за них баллы и выигрывать призы, в числе которых поездка в кампус одного из ведущих российских вузов, образовательные сертификаты, ноутбуки и планшеты.

В Минобрнауки России уверены, что проект «Наука. Территория героев» позволит сформировать целое сообщество, которое объединит молодежь и ученых из разных уголков страны, а в будущем мероприятия платформы будут проводиться не только в онлайн-формате.



В следующем номере:

100 номеров газеты

«Рыцари пера», декабрь, 2020 год

Редактор: *Вадим Хвалов.*

Заместитель редактора:

Виктория Щегорцева, Светлана Шишкина.

Использованы интернет-ресурсы

Наш сайт: unjur.ucoz.ru

Адрес: г. Владимир, улица Мира, д.8, МАУДО «ДДюТ»